

TS Krama Paatam – TS 3.5 Sanskrit Corrections – Observed till 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.3.5.1.4 – Kramam Krama Vaakyam No. - 18 Panchaati No. - 4	आ॒प्या॒य॒मा॒न॒म॒नु॒ । अ॒प्या॒य॒मा॒न॒मि॒त्या॒ – प्या॒य॒मा॒न॒म् ।	आ॒प्या॒य॒मा॒न॒म॒नु॒ । आ॒प्या॒य॒मा॒न॒मि॒त्या॒ – प्या॒य॒मा॒न॒म् ।
T.S.3.5.5.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 34 Panchaati No. - 18	आ॒शा॒सा॒नः॑ सु॒वी॒र्य॑म् । आ॒शा॒सा॒न॒ इ॒त्या॒ – शा॒सा॒नः॑ ।	आ॒शा॒सा॒नः॑ सु॒वी॒र्य॑म् । आ॒शा॒सा॒न॒ इ॒त्या॒ – शा॒सा॒नः॑ । (it is deergham)
T.S.3.5.10.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 19 Panchaati No. - 29	अ॒त॒ उ॒ । ऊ॒ सु॒ । सु॒ म॒धु॒ ।	अ॒त॒ उ॒ । ऊ॒ षु॒ । सु॒ म॒धु॒ ।
T.S.3.5.10.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 11 Panchaati No. - 31	द॒श॒मे॒ ऽह॒न् । अ॒ह॒ङ् गृ॒ह्य॒न्ते॑ ।	द॒श॒मे॒ ऽह॒न् । अ॒ह॒न् गृ॒ह्य॒न्ते॑ ।
T.S.3.5.10.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 39 Panchaati No. - 31	द॒श॒मे॒ ऽह॒न् । अ॒ह॒ङ् गृ॒ह्य॒न्ते॑ ।	द॒श॒मे॒ ऽह॒न् । अ॒ह॒न् गृ॒ह्य॒न्ते॑ ।
"श्न" replaced with "श्ञ" wherever applicable		

TS Krama Paatam – TS 3.5 Sanskrit Corrections – Observed Prior to 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
NONE	NONE	NONE

=====